

**SVEUČILIŠTE U SPLITU
FILOZOFSKI FAKULTET**

Odsjek za sociologiju

PREDMET: **Metodološki pristupi i orijentacije** (2006./2007.)

STUDENTICA: Tamara Šen

**NAJIDEALNIJI ISTRAŽIVAČKI PRISTUP U SOCIOLOGIJI
(metodološki esej)**

recenzentice: prof. dr. Anči Leburić (Filozofski fakultet u Splitu)
Marija Lončar, asistentica (Filozofski fakultet u Splitu)

Esej je recenziran 15.03.2007. i postavljen na službenoj web stranici Odsjeka za sociologiju
Filozofskog fakulteta u Splitu (
www.ffst.hr/dokumenti/izdavastvo/studentski/sociologija/index.htm)

Teško je reći da postoji najidealniji pristup, jer je svako istraživanje jedinstveno. Ono ima svoje potrebe i zahtjeva određene prilagodbe. Ipak, postoje određeni kriteriji po kojima bi se sociolog – istraživač mogao orijentirati.

Najidealnijim pristupom se smatra pristup u kojem je sociolog visoko motiviran, znači, zainteresiran za temu istraživanja; pristup u kojem sociolog nastoji biti kompetentan obaviti istraživanje, tj. imati određene kvalifikacije i znanja; u kojem se treba znati organizirati. Pod organizacijom se misli na pronalaženje sponzora istraživanja, okupljanje kvalitetnoga tima (ako se istraživanje radi timski), pronaći informacije i literaturu vezanu za temu istraživanja...

Vrijeme i novac su posebno važni: i jedno i drugo mogu istraživaču/-ici stvoriti određena ograničenja. Treba znati postaviti pravi cilj, postavljati prava pitanja, ići na prava mjesta, razgovarati s pravim ljudima. U suprotnom, istraživanje je promašeno.

Nakon svega toga: obavljenih intervjuja, prikupljenih podataka, sve te podatke poželjno je obraditi, analizirati i znati protumačiti. Kao zadnji korak, ti se podatci daju na uvid naručitelju i po mogućnosti se objavljuju u priznatom sociološkom časopisu ili zborniku. Uz manje "stranputice", svaki sociolog može uz pomoć ovih elemenata odraditi dobro istraživanje.

Iz toga možemo zaključiti da je istraživanje projekt kojega bi trebalo shvatiti ozbiljno i profesionalno, naravno, ako nam je stalo da istraživanje bude uspješno i priznato od strane struke. Objektivno, detaljno, *"on target"* istraživanje, sa maksimalnim angažmanom istraživača/-ice, je najbliže onome što bi se moglo nazvati idealnim pristupom u istraživanju.